

ДЛЯ УГОНЩИКОВ МАШИН ГРАНИЦЫ, КАК ПРАВИЛО, ПРОЗРАЧНЫ (2-я стр.).

ТРИБУНА Сургутская

№ 106 (8689)

Пятница, 6 июня 1997 года

В розницу цена договорная

ТАК И ЖИВЕМ

ЧЕЛОБИТНАЯ ПРЕЗИДЕНТУ

Поселок, в который нас пригласили его жители, обнаружили не сразу. От внешнего мира его отгородили серые железобетонные промышленные постройки, обнесенные такими же заборами, с натянутой кое-где колючей проволокой. Образовалась некая резервация для бывших семейств.

Некоторые живут тут без малого два десятка лет.

Когда-то четвертая автобаза построила тут временный поселок, дав приют в бараках своим труженикам и их семьям. Потом произошло объединение с автобазой №5, и она стала хозяйством поселения.

Эта смена никак не повлияла на жизнь обреченных обитать здесь людей, временщики их продолжают считать, хотя впору вступать в общество старожилов Сургута. А коли они - временщики (по прописке), то и отношение к ним соответствующее: на работу в приличные организации не принимают - кому хочется нынче решать что-то жилищную проблему? Впрочем, раньше отношение было не лучше.

По полтора десятка лет трудаются иные в автобазе, а квартиры до сих пор не получили: видно, в бараках придется старость встречать, а может, даже подводить итог нескладной своей жизни. Если, конечно, бараки выдержат, что мало вероятно.

К поселку теснились прымкают автозаправочные станции с магазинами, заполненными бензином, железнодорожный тупик с мостовыми кранами, от шум которых закладывает уши. Здесь нет никаких удобств, если не считать уличных.

Воду привозят по утрам, когда нужно спешить на работу. Пожарная емкость отсутствует: года два назад под утро загорелся барак - навечно уснули бы в нем жильцы, если бы бдительность собака не проявила. Телефона



ются не пускать и сами не посещают - другие способы справлять естественные надобности изобрели...

В общем, жить людям тут невозможно, и они ищут члобитовы во все инстанции, даже президенту РФ отправляют свои письма. Но молчит президент, а его окружение штампует ответы типа: ваше письмо направлено в администрацию округа. Оттуда, естественно, руководство города жалобу переправляют. А оно отвечает, что переселить жителей нет возможности, что таких поселков в городе трицадцать и что 3450 семей находятся в таком же положении. А еще говорят, что поселок обеспечен питьевой водой, что переливы нечистот из

надо возвращать, а люди здесь имеют весьма скромный достаток. Во-вторых, предлагают не всю необходимую сумму, а 70 процентов - где брать остальные, что в залог оставить, чтобы недостающие средства где-то перехватить? Баражное помещение - не недвижимость.

А.И. Сергееву после пятнадцати лет работы в автобазе скратили, теперь безработной оказалась: Сын из Чечни вернулся, отслужив положенный в этом неспокойном регионе срок, учиться продолжил в нефтяном техникуме. Легкоту ему за то, что жизнью рисковал, предоставили - примерно двухтысячным стоит в очереди на получение жилья. Через сколько десятилетий она подойдет? Второго сына ждет Анна Ивановна из армии.

Парни свой долг Отечеству отдали, а когда оно возвратит им? Надо ведь скоро ребятам свои семьи создавать, детей заводить - под какой крышей семейный очаг строить? Кстати, в поселке уже третье поколение появляется - жизнь-то не остановится.

Супруги Аслановы, семья которых здесь живет четырнадцать лет, кропотливо собирают всю обширную переписку, которая ведется между жителями и властями разного уровня. Теперь задались целью снять копии трудовых книжек жителей и отправить их в Верховный суд: мол, не перелетные они птицы, не тунеядцы и не сорный люд - честно трудятся всю жизнь. Так почему же на задворки их бросили? В прошлом году, вспоминают, в избирательную кампанию забыли всех поголовно включить в списки. Не намерены ли? Как там говорил "вождь всех народов"? Есть человек - есть проблема. Нет человека - нет проблемы...

Зоя СЕНЬКИНА.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

В.Богданов - почетный гражданин

Вчера городская Дума рассмотрела ходатайство коллектива открытого акционерного общества "Сургутнефтегаз",

выдвинувшего кандидатуру генерального директора Владимира Леонидовича Богданова на присвоение звания "Почетный гражданин города Сургута".

Депутаты постановили: звание

Соб.инф.

Депутат видит тупик

В Сургуте побывал депутат Государственной Думы Владимир Медведев. В среду он выступил перед журналистами.

Пресс-конференцию Владимир Сергеевич начал с эмоциональной оценки положения дел в стране. Он считает, что пятилетние реформы, проводимые "по указке Международного валютного фонда", завели нас в тупик. По мнению депутата, все политические силы России должны сесть за стол переговоров и вырабо-

тать единую политику.

Медведев высоко оценил роль в нашей жизни средств массовой информации и призвал журналистов к совместным действиям. Более подробный отчет о пресс-конференции читайте в следующем номере "СТ".

Андрей МАРКИН.

«Поисковики» объединяются. Чтоб не пропасть поодиночке

В эти дни в Москве проходит учредительная конференция союза поисковых отрядов, в работе которой принимает участие руководитель сургутского общественного объединения "Поиск", мастер профессионального лицея №56 Виктор Рябчиков.

Он обещал дать нашей газете подробную информацию об учреденном и усыпанном в Москве. Судя по имевшемуся у него на руках приглашению с повесткой дня работы конференции, Октябрьский зал Дома Союзов, где будет проходить форум, вместит не только руководителей поисковых отрядов из многих регионов России, но и представителей Госдумы, Совета Федерации, министерств обороны, культуры, комитета ветеранов и других государственных и общественных организаций.

Вместе с поиском путей сохранения союза руководителям по-

исковых отрядов России предстоит выбрать новое руководство, обсудить принципы финансирования работы его членов.

Но не только участие в работе конференции планирует в этой поездке руководитель сургутского движения "поисковиков". 22 июня из отряда "Журавушка" отправляется в очередную экспедицию на Лужский рубеж. В московских архивах, где на сутки "затерялся" их лидер, он находитесь почерпнуть немало информации по воинскому соединению, воевавшему в местах предполагаемой работы.

Татьяна КИФОРУК.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

По сообщению пресс-службы УВД в среду, 4 июня, в Сургуте и районе произошло 33 различного рода преступления и правонарушения, 21 из которых было раскрыто по горячим следам.

Крупная автомобильная катастрофа произошла в восемь часов вечера на автодороге Сургут - аэропорт, между поворотом на кладбище и поселком Дорожный. Водитель автомобиля "Опель-Вектра", нарушив правила обгона, выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомашиной ВАЗ-21213. В результате столкновения "Жигули" опрокинулись и столкнулись со следовавшей погоню "девяткой" - ВАЗ-21093, а иномарка - с обгоняемой "Волгой" ГАЗ-31029.

В результате аварии водитель "Опеля" - сургутянин 1963 года рождения скончался в больнице, его пассажир получил неизначительные телесные повреждения, а водитель автомашины ВАЗ-21213 госпитализирован с многочисленными переломами.

В тот же день сотрудники отдела по незаконному обороту наркотиков из сбыта марихуаны задержали женщину 1959 года рождения, которая к моменту ареста, т.е. к 16 часам, уже успела продать 198,5 грамма наркотиков. В ходе обыска ее квартиры было обнаружено и изъято еще 212 граммов марихуаны.

Четвертого июня в органы внутренних дел поступило заявление, что 24 мая в районе поселка Береговой неизвестный под угрозой применения охотничьего ружья завладел документами и личным имуществом потерпевшего мужчины 1964 года рождения на сумму около двух миллионов рублей. В ходе оперативно-розыскных мероприятий задержан 34-летний житель поселка Федоровский, ранее судимый за кражу. Возбуждено уголовное дело.

Варвара ШАРАПОВА.



общественного туалета отсутствуют, что в летний период построят взамен новый, и т.д. Словом, нет повода бунтовать, жить можно и дальше.

Не будем сгущать краски. Конечно из здешних поселенцев не отказывают в предоставлении жилищных субсидий для покупки или строительства квартиры. Но, во-первых, выделенные средства

- Вячеслав Васильевич, как давно организовалась ваш отдель и какие успехи на его счету?

- Существует он с 1994 года. Тогда мы укомплектовывали штат, первые навыки работы приобретали. В следующем году занялись юридической проверкой информации и вышли на признаки преступления по нашей линии. Действовала межрегиональная группа, в которую входили жители Сургута, Тюмени, Москвы, Рязани, Курской области.

Картина выглядела следующим образом. У сургутянинов угнояют машины. Сотрудник ГАИ, оказавшийся нечистым на руку, оформляет документы на другую фамилию, и сургутский преступник, якобы, по доверенности нового владельца автомобиля перегоняет его на "большую землю". На постах машины не останавливаются, ибо документы находятся в порядке. В 1994-95 годах таким образом были угнаны 23 автомобиля. Все участники этой преступной группы были задержаны и вследствие осуждены. Рассматривал уголовное дело окружной суд в Сургуте, все преступники получили за свои деяния солидные сроки. Мы были удовлетворены и позицией суда, и его решением. А те люди, у кого были угнаны машины, естественно, рады их возвращению.

В середине 1995 года мы вышли на следы другой межрегиональной группы, которая занималась угонами в Сургуте, а затем доставляла машины на Украину и в Молдавию. Там, в свою очередь, тоже возникла такая же "коалиция", которая угнояла автомобили и, наборот, продавала в нашем городе.

Работать было трудно - мешала разобщенность государства, суверенизация. Раньше было так. Мы звонили коллегам на Украину и просили проверить какого-то подозреваемого. А сейчас то же самое нужно делать через высокие инстанции, согласовывать, уграсывать вопросы, терять на этом время.

Наши сотрудники проехали тогда почти всю Украину и Молдавию, изымали машины, перегоняли их назад в Сургут. Контакты с рядовыми коллегами обеих республик сохранились, и они нам активно помогали. Не смогли мы до сих пор востребовать шесть автомобилей украинской стороны. Есть определенные сложности, они могут быть разрешены на уровне Генеральных прокуратур России и Украины. Это уголовное дело не закрыто, мы продолжаем по нему работать. Россияне, привычные к преступлению, осуждены, с украинской стороны, к сожалению, наказаны не все. Потерпевшие интересуются судьбой своих машин, мы им говорим, что знаем, где они находятся, но вернуть их пока не удается. Ситуация двусмысленная, очень неудобно нам перед земляками, хотя нашей вины нет.

А сейчас задержаны участники третьей по счету межрегиональной группы. Следствие ведется, говорить о его результатах преждевременно. Действовала она по той же схеме, в группу входили жители России и двух суверенных государств. Количество угнанных ею машин исчисляется десятками. Закончится следствие - тогда поговорим более пред-

метно.

- Сотрудники правоохранительных органов входили в эту группу?

- Нет. В той группе, которая была раскрыта ранее, одним из участников был сотрудник Ря-

занского ГАИ, который осужден на семь лет. В последнем случае группа представляла собой "интенционал".

- Совершаются ли угоны в одиночку?

- Из нашей статистики следует, что обычно минимальное число участников угона - два, а

сколько лучше, чем в прошлом году.

С начала года произошло 122 случая краж и угонов. Найдено 79 единиц, остальные находятся в розыске.

Чтобы раскрывать такие преступления, руководство УВД, криминальной милиции, милиции

"охотились" за "восьмерками", "девятками". А каков их интерес сейчас?

- Похищают все модели "Жигулей". Повышенным спросом, если можно так сказать, пользуются "шестерки", "девятки", 90-ые, "Волги". Пьяные угоняют и "копейки", то есть автомобили

раздражение. Старые, подержанные зарубежные автомобили у угонщиков не котируются. На сегодняшний день в розыске находятся четыре иномарки. Сравните эти цифры: всего угнаны 122 и из них четыре - вышеизложенные.

- Можно ли сказать, что этот вид преступлений идет на спад, на что смену ему приходит другой?

- Разумеется, машин, краж из них стало меньше, ибо по количеству и качеству совершенных преступлений, связанных с неправомерным завладением автотранспортом и кражами его, наблюдался рост.

Численность легковых автомобилей в городе растет, что говорит о повышении благосостояния сургутян. Многие, сдав акции, приобрели последние модели "Жигулей". О том, что количество автомобилей прибывает, можно судить по автостоянке ГАИ, где ежедневно скапливается большое количество транспорта. Существует прямая зависимость между ростом парка машин и количеством совершенных преступлений. Предположки к хищению, как уже говорилось, создаются сами владельцы. Бывает, на минутку зайдут в магазин, оставив открытой машину, а вернувшись, не обнаруживают и следа ее.

- Преступники научились открывать любые запоры, в том числе и гаражные. Если уж они "положили глаз" на какую-то машину, то ничего не спасет...

- По нашим данным, нет роста краж автомобилей из гаражно-строительных кооперативов. С автостоянок стали угонять чуть больше - тут все зависит, кем она организована, кто ее хозяин, как он относится к дисциплине подчиненных, внутреннему распорядку. Мы стараемся контролировать все ГСК, автостоянки, требуем, чтобы соблюдалась пропускной режим, велась определенная документация, проверяем ремонтные мастерские, станции технического обслуживания, где могут перебиваться номера, перекрашиваться машины. Проблемы есть, стараемся решать их.

- Есть такой вид преступлений, когда автомобиль специально подставляют, чтобы на него был совершен наезд. А впоследствии требуют выкуп...

- Действительно, такой вид существует. Но крученых ухажер, занимающихся им, немного. Они подставляют свою машину, а затем вынуждают того, кто совершил наезд, забрать поврежденный автомобиль и выплатить стоимость нового.

- Наказывался ли кто-нибудь из этих ухажеров? Или, не пойман - не вор?

- Я лично не слышал, о том, чтобы возник какой-то судебный спор по этому поводу. Такой информации нужно поинтересоваться в судебных органах.

- Вас порадовало то сообщение в программе "Время"?

- Конечно. Это не мало - за три года сняты три межрегиональные группы. Работать многим моим сослуживцам нередко приходилось без отдыха. Прямо то, что наш труд заметили. Будем стараться и дальше оправдывать доверие, делать все зависящее от нас, чтобы сургутянам жилось спокойнее. Надеемся, что взаимодействие с ними будет еще теснее, а значит, плодотворнее.

Беседовала

Зоя СЕНЬКИНА.

Фото

Леонида Березницкого.

ИНТЕРВЬЮ ПО ПОВОДУ

КАЖДЫЕ СУТКИ В СУРГУТЕ УГОНЯЮТ ОДИН-ДВА АВТОМОБИЛЯ

Недавно в телевизионной программе "Время"озвучивало сообщение о том, что сотрудниками Сургутского УВД задержана группа, занимавшаяся угоном автотранспорта. В. В. Утешев в это время находился на работе и информацию не слышал - сослуживцы позже поделились с ним. Это уже не первая преступная группа, специализирующаяся на угоне автомобилей, которую разоблачают сургутские сыщики.

Наш корреспондент встретился с начальником оперативно-поискового отдела по борьбе с разукомплектовками, угонами и кражами автотранспорта В. В. Утешевым, чтобы прояснить некоторые детали, не вошедшие в телекадры, показанные по ОРТ, и дать комментарий к ним.

максимальное количество не ограничено.

- Возникает ли у людей spontанно желание угнать автомобиль, или к этой акции паномерно готовятся?

- Как правило, подготовка ведется. А spontанно угон совершают пьяным человеком, который хочет доехать до дома. Он разбивает стекло, заводит машину, добирается до места и где-нибудь в соседнем дворе бросает ее.

- Владельцы автомобилей сами провоцируют совершение преступлений, оставляя их под окнами. Печальные примеры почему не учат...

- Да, дворы перенасыщены автотранспортом, несмотря на большое количество гаражно-строительных кооперативов, платных автостоянок. Сургут окольцован кооперативами, среди которых много отличных. Например, ГСК "Спутник", в котором хорошо работает сторожевая охрана, нет ни лишних въездов, ни выездов. То же самое можно сказать о Северо-Восточном комплексе, где председатель ГСК - неравнодушный человек, он даже ночью, случается, проверяет, как работают сторожа, сблюдается ли на территории порядок. Этого не скажешь, к сожалению, о некоторых других кооперативах. В них и въехать можно со всех сторон и выехать незамеченными, пустые гаражи нередко угнанщиками используются как отстойники. Поэтому возникают проблемы с поиском исчезнувших автомобилей.

- Как часто угнают в Сургуте машины?

- Практически в течение каждой сутки регистрируется угон одного-двух автомобилей. Это уже стало системой. Много машин, надо отметить, мы находим достаточно оперативно.

За пять месяцев этого года по нашей линии совершено 556 преступлений. Это и разукомплектовка, разбой на дорогах, и вымогательство на переводе, и угоны, и кражи из автотранспорта. Из этого количества раскрыто 226 преступлений, или 40 процентов. Картина выглядит не

общественной безопасности проводят специальные мероприятия, к участию в которых привлекаются сотрудники других служб. Стремимся как-то влиять на эту ситуацию.

- Если бы вам еще и сами владельцы машин помогали...

- Некоторые по две - три машины оставляют на улице, чтобы утром каждый член семьи отправлялся на персональном автомобиле. Лишний шаг до гаража не хотят сделать, хотя там машина находится под охраной...

- Время года каким-то образом влияет на угоны машин?

- Иномарки тоже угнают, но не все обращаются в милицию с просьбой найти автомобиль, иначе цифра угнанных машин, которую я называл, выглядела бы по-другому.

ВАЗ - первой, второй модели. На них же "учатся" открывать замки, заводить двигатели и т.д. "Москвики" похищают реже.

- Почему не угоняют иномарки? Их легче разыскать?

- А вы знаете, кто их владельцы?

- Сейчас многие сургутяне имеют такие машины, покупают их на честно заработанные деньги...

- Иномарки тоже угнают, но не все обращаются в милицию с просьбой найти автомобиль, иначе цифра угнанных машин, которую я называл, выглядела бы по-другому.

- Есть такой вид преступлений, когда автомобиль специально подставляют, чтобы на него был совершен наезд. А впоследствии требуют выкуп...

- Действительно, такой вид существует. Но крученых ухажер, занимающихся им, немного. Они подставляют свою машину, а затем вынуждают того, кто совершил наезд, забрать поврежденный автомобиль и выплатить стоимость нового.

- Наказывался ли кто-нибудь из этих ухажеров? Или, не пойман - не вор?

- Я лично не слышал, о том, чтобы возник какой-то судебный спор по этому поводу. Такой информации нужно поинтересоваться в судебных органах.

- Вас порадовало то сообщение в программе "Время"?

- Конечно. Это не мало - за три года сняты три межрегиональные группы. Работать многим моим сослуживцам нередко приходилось без отдыха. Прямо то, что наш труд заметили. Будем стараться и дальше оправдывать доверие, делать все зависящее от нас, чтобы сургутянам жилось спокойнее. Надеемся, что взаимодействие с ними будет еще теснее, а значит, плодотворнее.



- В прошлые годы наблюдалась такая тенденция: устанавливались теплые погоды - совершались угоны. Начинались морозы, выгода, пурга - обстановка была спокойной. Сейчас сезон не играет роли, некоторые преступления совершаются наркоманы, как мы называем их - "отмороженные". Им "до лампочки" - луна ли светит, солнце ли взошло.

Следует выделить такой аспект. Есть в течение учебного года подростки вынуждены посещать школы, училища, техникумы, делать уроки, находятся под присмотром взрослых, то с наступлением лета контроль за ними снижается, и у нас появляется больше работы в связи с ростом преступности.

- Недавно угнанщики чаще

Тут есть подводный камень. Если угнают иномарку, то ее хозяин не привлекает внимание милиции к своей персоне. Может быть, не надеется на нас, а может, не доверяет.

- Или обращается к частной службе безопасности...

- Верно. С некоторыми из этих служб мы поддерживаем контакты, помогаем друг другу. Повторяю еще раз: как правило, когда угнается иномарка, то с заявлением к нам не идут. Обращаются в средства массовой информации, где дают объявление о том, что гарантируют вознаграждение за возврат машины. Новыми иномарками владеют люди, у которых достаток выше среднего, а значит, есть деньги на то, чтобы выплатить вознаграждение.



Ежедневно с 9 по 15 июня

I КАНАЛ. 6.00 (кроме четверга, пятницы, субботы) - Телеканал. 9.00 (кроме четверга, пятницы, субботы), 12.00 (кроме четверга, пятницы, субботы), 15.00, 18.00 (кроме четверга, пятницы, субботы) - Новости. 20.45 (кроме субботы) - Спокойной ночи, малыши! 21.00 - "Время".

КАНАЛ "РОССИЯ". 10.00 (кроме четверга, пятницы, субботы), 13.00 (кроме вторника, четверга, пятницы, субботы, воскресенья), 16.00, 20.00 (кроме воскресенья) - Вести.

Программа принята по телетайпу из г. Тюмени. Возможны изменения.

9, ПОНЕДЕЛЬНИК

I КАНАЛ

- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.00 Человек и закон.
- 10.25 "Поле чудес".
- 11.20 Домашняя библиотека.
- 11.30 Угадай мелодию.
- 12.15 Фильм "Дом у дороги".
- 14.25 Теннис. Открытый чемпионат Франции. Финал. Мужчины.
- 15.20 "Волшебные приключения Казимида".
- 15.45 Марафон-15.
- 16.05 Звездный час.
- 16.40 "Гарри - снежный человек".
- 17.10 ...До 16 и старше.
- 17.35 Вокруг света. Сериял "Затерянные миры".
- 18.20 "Девушка по имени Судьба".
- 19.05 Погода.
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.00 Понедельник с Познером. Программа "Человек в маске".
- 21.45 "Полтергейст-2".
- 22.40 Теннис. Открытый чемпионат Франции. Финал. Мужчины.
- 00.40 Линия кино. Елена Кузьмина в фильме режиссера Бориса Барнетта "Окраина".
- 02.25 Новости.

КАНАЛ "РОССИЯ"

- 7.00 С добрым утром.
- 8.35 Графоман.
- 8.45 "Клубничка".
- Телесериал.
- 9.15 Россияне.
- 9.30 Сам себе режиссер.
- 10.20 "Санта-Барбара".
- 11.10 Парламентский вестник.
- 11.40 "Визит дамы".
- Худ. фильм. 1 серия.
- 12.55 Магазин недвижимости.
- 13.15 Анонимные собеседники.
- 13.40 Ретро-шлигер.
- 13.55 Тихий дом.
- 14.35 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 15.15 Аниматека.
- 15.40 "Красная книга".
- 16.25 "Клубничка".
- 16.55 Православный календарь.
- 17.00 Там-там-новости.
- 17.10 Лукоморье.
- 17.35 Посмотри на себя.
- 17.50 "Джоанна".
- Телесериал. 7 серия.
- 18.40 Экология: спаси и сохрани.
- 19.00 Новости.
- 19.20 Налоги, которые мы платим.
- 19.45 Мультифильм.
- 20.30 Тюменский меридиан.
- 21.00 "Волшебная палочка".
- 21.15 Оршупулар.
- 21.35 Календарь садовода.
- 21.55 Видеоклип.
- 22.30 ТМ-постфактум.
- 22.40 "Санта-Барбара".
- 23.30 Баскетбол. Чемпионат NBA.
- 00.00 Товары - почтой.
- 00.55 На ночь глядя.
- 01.10 Товары - почтой.

10, ВТОРНИК

I КАНАЛ

- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.00 Программа В.Познера "Человек в маске".
- 10.40 Смехопанorama.
- 11.20 Домашняя библиотека.
- 11.30 Угадай мелодию.
- 12.15 "Россия молодая". 8 серии.
- 13.25 Что? Где? Когда?
- 15.20 "Волшебные приключения Казимида".
- 15.45 Мультроллия.
- 16.15 Волшебный мир, или Синэма.
- 16.40 "Гарри - снежный человек".
- 17.10 ...До 16 и старше.
- 17.35 Вокруг света: "Затерянные миры".
- 18.20 "Девушка по имени Судьба".
- 19.05 Погода.
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Вокруг света: "Затерянные миры".
- 20.05 Серебряный шар, Елена Кузьмина.
- 21.50 Футбол. Кубок России. "Динамо" (Москва) - "Локомотив" (Москва). 2-й тайм.
- 23.05 Детектив "Черный квадрат".
- 01.10 "Сюрприз для Аллы Борисовны".
- 02.05 Новости.

КАНАЛ "РОССИЯ"

- 7.00 Вести.
- 7.35 С добрым утром.
- 9.00 Графоман.
- 9.15 "Клубничка".
- Телесериал.
- 9.45 Россияне.
- 10.15 Карабоеко по-русски.
- 10.45 "Санта-Барбара".
- 11.40 Пульс.
- 14.00 Магазин недвижимости.
- 14.05 Телетрет.
- В.Славкин. "Картина".
- 14.45 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 15.25 Образ жизни.
- 15.50 Православный календарь.
- 16.20 "Красная книга".
- 16.35 "Клубничка".
- 17.05 Там-там-новости.
- 17.15 Лукоморье.
- 17.40 Посмотри на себя.
- 17.50 "Джоанна".
- Телесериал. 7 серия.
- 18.40 Шуши мир волупты.
- 19.00 Новости.
- 19.20 Сельский вестник.
- 20.20 Окно.
- 20.30 Тюменский меридиан.
- 21.00 "Волшебная палочка".
- 21.15 Черная кошка.
- 21.30 Репортаж в стиле "блуз".
- 22.30 Наш детектив. "Один и без оружия".
- Худ. фильм.
- 00.00 Горячая десятка.
- 00.55 На ночь глядя.
- 01.10 Товары - почтой.

11, СРЕДА

I КАНАЛ

- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.00 Тема.
- 10.45 В мире животных.
- 11.20 Домашняя библиотека.
- 11.30 Угадай мелодию.
- 12.15 "Россия молодая". 8 серии.
- 15.20 "Волшебные приключения Казимида".
- 15.45 Кактус и К.
- 15.55 До-ми-соль.
- 16.15 Зов джунглей.
- 17.10 ...До 16 и старше.
- 17.35 Вокруг света: "Затерянные миры".
- 18.20 "Девушка по имени Судьба".
- 19.05 Погода.
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Вокруг света: "Затерянные миры".
- 20.05 Серебряный шар, Елена Кузьмина.
- 21.50 Футбол. Кубок России. "Динамо" (Москва) - "Локомотив" (Москва). 2-й тайм.
- 23.05 Детектив "Черный квадрат".
- 01.10 "Сюрприз для Аллы Борисовны".
- 02.05 Новости.

КАНАЛ "РОССИЯ"

- 7.00 Вести.
- 7.35 С добрым утром.
- 9.00 Графоман.
- 9.15 "Клубничка".
- 9.45 Россияне.
- 10.15 L-клуб.
- 10.45 "История с метрополисом". Худ. фильм.
- 11.25 Новое пятое колесо.
- 11.50 Сад культуры.
- 12.15 Ретро-шлигер.
- 13.20 Балерина Черновикова.
- 13.15 Магазин недвижимости.
- 13.20 "Визит дамы".
- 2 серия.
- 14.35 Ноу-хау.
- 14.45 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 15.25 Парламентарий.
- 15.55 Православный календарь.
- 16.20 Ваше право.
- 16.35 "Клубничка".
- 17.05 Там-там-новости.
- 17.15 Лукоморье.
- 17.40 Посмотри на себя.
- 17.50 "Джоанна".
- Телесериал. 7 серия.
- 18.40 Образование.
- 19.00 Новости.
- 19.20 Энергия.
- 19.40 ТРК "На пятачке".
- 20.20 Окно.
- 20.30 Тюменский меридиан.
- 21.00 "Волшебная палочка".
- 21.15 Черная кошка.
- 21.30 Ямальское время.
- 22.35 ТМ-постфактум.
- 22.45 "Праздник сердца".
- 23.35 "Кинотавр-97".
- 23.55 Кафе "Обломов".
- 00.35 На ночь глядя.

12, ЧЕТВЕРГ

I КАНАЛ

- День принятия Декларации о государственном суверените Российской Федерации
- I КАНАЛ**
- 7.00 Телеканал.
- 10.00 Новости.
- 10.15 Владлен Давыдов, Людмила Гурченко в фильме "Гавайский капитан".
- 11.40 Играй, гармонь любимая.
- 12.10 Былинные богатыри в фильме "Василий Буслаев".
- 13.40 Татьяна Пельцер, Анатолий Папанов, Андрей Миронов в фильме-спектакле Московского Театра сатиры "Маленькие комедии большого дома".
- 14.40 Слово пастыря.
- 15.30 Утренняя почта.
- 16.00 Новости.
- 16.40 Слово пастыря.
- 17.30 Утренняя почта.
- 18.00 Счастливый случай.
- 18.50 Погода.
- 18.55 Россия. Страницы славы в легендарном фильме "Александр Невский".
- 19.00 Счастливый случай.
- 19.50 Погода.
- 20.00 Счастье в легендарном фильме "Александр Невский".
- 20.45 КВН-97.
- 23.55 Нина Руслanova, Владимир Ившашов в боевике "Русские братья".
- 01.10 Новости.

КАНАЛ "РОССИЯ"

- 8.00 Вести.
- 8.35 Лукоморье.
- 9.00 "Король-олень".
- 9.45 Россияне.
- 10.15 Россияне.
- 10.25 "Романсиада-97".
- 11.05 "Небываемое бывает". Адмирал Петр Великий.
- 11.45 "Русский хоровод". Концерт Государственного академического хореографического ансамбля "Березка".
- 12.25 "Красота села Красного". Фестиваль региональных телевизионных программ.
- 12.50 "Пошелуй". Худ. фильм.
- 14.00 Песня России.
- 14.50 "Независимость". Хроника становления 1991-1996 годы.
- 15.20 И.Алферова, Л.Дурова в комедии С.Злотникова "Все будет хорошо, как вы хотели".
- 16.20 Татьяна Доронина и Олег Ефремов в фильме "Три тополя на Плющихе".
- 17.45 "Терем-квартет".
- 18.40 "Хрустальная Турандот". Церемония вручения театральных премий.
- 19.50 Дивертисмент по-сибирски.
- 20.30 Солнце для всех.
- 20.50 Четверть часа с губернатором.
- 21.10, 22.30 Геннадий Хазанов в программе "Мужчина и женщина".
- 21.30 Ямальское время.
- 22.35 ТМ-постфактум.
- 22.45 "Праздник сердца".
- 23.35 "Кинотавр-97".
- 23.55 Кафе "Обломов".
- 00.35 На ночь глядя.

13, ПЯТНИЦА

I КАНАЛ

- 8.00 Леонид Куравлев в фильме "Жизнь и удивительные приключения Робинзона Крузо".
- 9.30 Мультифильмы нашего детства. "Русалочка".
- 10.00 Новости.
- 10.10 Слово пастыря.
- 11.40 Играй, гармонь любимая.
- 12.10 Утренняя звезда.
- 12.30 Играй, гармонь любимая.
- 13.00 Сельский час.
- 13.25 "Подводная одиссея команды Кусто".
- 14.25 Смехопанorama.
- 15.15 Кавалер Грюк в программе "Приглашение к музыке".
- 15.50 В мире животных.
- 16.25 Один на один.
- 16.55 "Как казаки в футбол играли".
- 17.15 Песня-97.
- 18.00 "Поле чудес".
- 18.50 Погода.
- 19.00 Жан-Поль Бельмондо в остроожном фильме "Профессионал".
- 21.40 Кинофиши.
- 21.45 "Когда мы встретимся вновь".
- 22.40 Что? Где? Когда?
- 23.55 Коллекция первого канала. "Фарнелли-кастрат".

КАНАЛ "РОССИЯ"

- 8.00 Утренний экспресс.
- 8.55 Товары - почтой.
- 9.05 Мемориана.
- 9.30 Клуб "Адреналин".
- 9.45 Доброе утро, страна.
- 10.30 Пилигрим.
- 11.00 Вести.
- 11.15 Как много девушек хороших...
- 11.55 Аrena для сенсаций.
- 12.20 Анонимные собеседники.
- 12.50 В мире животных.
- 13.15 Ирина Мирошниченко в музикальном спектакле "Коренная москвичка".
- 14.10 "Сыы камня и великан". Мультифильм.
- 14.20 Баскетбол. Чемпионат NBA. Финал.
- 16.00 Вести про...
- 16.20 "Темная" для...
- 16.35 Бесконечное путешествие.
- 17.00 Весь мир.
- 17.40 Иосиф Кобзон. Прошальный тур.
- 17.55 Субботний вечер с Григорием Чухраем.
- 18.55 Фильм - детям. "Реликвия".
- 19.30 Печаль моя светла.
- 20.00 Здравствуйте.
- 20.20 Видеофильм.
- 21.00 Час для вас.
- 22.40 Совершенно секретно.
- 23.35 Репортёр.
- 23.50 Программа "A".
- 24.20 Ночной экспресс.
- 24.40 "Отчий дом". Худ. фильм.
- 25.00 Волейбол.
- 25.30 Мировая лига. Сборная России - сборная Кубы.

14, СУББОТА

I КАНАЛ

- 8.00 Фильм "При исполнении служебных обязанностей".
- 9.40 Лотто-миллион.
- 9.45 Домашняя библиотека.
- 10.00 Новости.
- 10.10 Непутевые заметки.
- 10.30 Пока все дома.
- 11.10 Утренняя звезда.
- 12.00 Служу России.
- 12.30 Играй, гармонь любимая.
- 13.00 Сельский час.
- 13.25 "Подводная одиссея команды Кусто".
- 14.25 Смехопанorama.
- 15.15 Кавалер Грюк в программе "Приглашение к музыке".
- 15.50 До-ми-соль.
- 16.10 Ле-го-го.
- 16.35 "Гарри - снежный человек".
- 17.00 ...До 16 и старше.
- 17.30 Магия: мир сверхъестественного.
- 18.20 "Девушка по имени Судьба".
- 19.00 Погода.
- 19.05 Человек и закон.
- 19.30 Угадай мелодию.
- 20.00 В поисках утраченного. Николай Черкасов.
- 22.00 Штрафные батальоны в фильме "Гу-га".
- 00.15 Футбол. Чемпионат России. "Спартак" - "Локомотив" (Н.Новгород).
- 01.05 Новости.

КАНАЛ "РОССИЯ"

- 7.00 С добрым утром.
- 8.35 Люди, деньги, жизнь...
- 9.00 "Артельные мужчики". Телеспектакль.
- 9.55 Магазин недвижимости.
- 10.15 "Алитет уходит в горы". Худ. фильм.
- 11.55 Без пяти двенадцать.
- 12.00 "Спаси, Боже, люди твои...". Док. фильм.
- 12.30 "Путешествие". Мультифильм.
- 12.40 Ретро-шлигер.
- 13.15 Самбо. Кубок мира-97 в Кстово.
- 13.55 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 14.35 Золотая карта России.
- 15.05 Ничего, кроме...
- 15.15 Репортаж ни о чем.
- 15.30 Довгань-шоу.
- 16.20 Волейбол. Мировая лига. Сборная России - сборная Кубы.
- 17.30 Люди, деньги, жизнь...
- 17.55 Л-клуб.
- 18.30 "Аншлаг" представляет.
- 19.10 "Кинотавр-97". Торжественная церемония закрытия фестиваля.
- 20.02 Киноанонс.
- 20.05 "К-2" представляется...
- 21.00 Рек-тайм.
- 21.15 Русское лото.
- 22.00 Зеркало.
- 23.00 УЮ Кошки.

«СТ»

Главный редактор
Николай БАТАЛОВ.

Телефоны: приемная - 22-25-64; зам.редактора, отв.секретарь - 22-95-41; доставка газет - 77-86-01; бухгалтерия - 22-99-96; отдел подписки и доставки - 22-97-68.

Наш адрес: 626400, г.Сургут, ул. Манюковой, 12а.

Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистр. Управление по работе с средствами массовой информации № E-1620 от 18.12.1995 г.

Учредители: Сургутская городская Дума и областная администрация.

Издатель - комитет по средствам массовой информации и полиграфии администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Адрес: г.Ханты-Мансийск, ул.Мира, 5.

Подписано в печать:

по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 18.050. Заказ № 3472.

За тексты объявлений

ответственность несут рекламирующие.